

□新华社记者 王伏玲 涂超华

“一带一路”再出发 与世界共谋发展机遇

2018年是“一带一路”倡议提出五周年。出席博鳌亚洲论坛2018年年会的中外专家学者、政府官员表示,“一带一路”倡议提出以来,以共商、共建、共享为核心,实现了参与经济体的普惠发展。站在新的起点,“一带一路”将拓展新的合作共赢模式,推动世界经济更加均衡、包容和可持续发展。

共商共建共享实现普惠发展

“过去我们经常没有电,一断就是几天,现在不会有这种情况了。”马耳他共和国驻华大使约翰·阿奎利纳说,马耳他老百姓获得了更清洁、更可靠的能源,而这样的变化来自于中国“一带一路”建设。

作为地中海中心的岛国,马耳他资源有限,但依然希望创造更好的经济增长。阿奎利纳说,以2013年9月启动的上海电力与马耳他能源合作项目为起点,中国“一带一路”建设提供了互利解决方案。

泰国前副总理、博鳌亚洲论坛理事素拉杰·沙田泰说,中国在发展过程中提出了“一带一路”倡议等理念和公共产品,值得称赞。“一带一路”倡议不仅带来基础设施的联通,还促进了民心相通、跨文化交流及数字经济

的联通,保证了开放型经济的稳步前行。

商务部最新数据显示,自“一带一路”倡议提出以来,中国与相关国家进出口总额增长14.8%,累计直接投资超600亿美元。

随着“一带一路”政策沟通、设施联通、贸易畅通、资金融通、民心相通“五大愿景”逐步开花结果,越来越多的国家、国际组织和企业对“一带一路”倡议投出了“信任票”和“支持票”。

联合国秘书长古特雷斯说,无论是南南合作,还是推动实现联合国2030年可持续发展目标,中国都扮演着重要角色。“一带一路”倡议不仅对发展中国家具有重要意义,对全世界的经济发展、经济合作都意义重大。

2016年11月,联合国大会首次在决议中写入中国的“一带一路”倡议,该决议得到193个会员国的一致赞同。

根据博鳌亚洲论坛发布的《亚洲竞争力2018年度报告》,“一带一路”倡议在推动跨越“数字鸿沟”、教育减贫、文化交流、让更多民众分享经济全球化一体化“蛋糕”等方面释放积极红利,使那些过去“被全球化遗忘的角落”获得重大发展机遇。

行稳致远共谋互利合作新篇章

作为中国唯一的热带省份岛屿,海南30年以前曾是一个连红绿灯都没有的落后边陲岛屿;今天,海南海陆空交通体系连通世界,拥有世界上第一条环岛高速铁路。

前来海南参加博鳌亚洲论坛的专家表示,海南的发展是中国经济发展成功的一个典型案例,中国通过“一带一路”建设正在把类似的发展经验与世界共享。

习近平主席指出,推进“一带一路”建设,要聚焦发展这个根本性问题,释放各国发展潜力,实现经济大融合、发展大联动、成果大共享。

“孤举者难起,众力者易趋。”商务部国际贸易经济合作研究院院长顾学明说,“一带一路”的最终目标是要实现合作共赢,不仅着眼于中国自身发展,而且以中国发展为契机,让更多国家搭上中国发展快车。

“‘一带一路’倡议沿袭了中国经济的发展模式。”博鳌亚洲论坛联合德勤发布的一份报告指出,“一带一路”最初的侧重点是能源与基础设

施,现在正逐渐拓宽至贸易、制造业、互联网和旅游业。有竞争优势的跨国企业开始赢得“一带一路”相关合同。在不远的将来,更多此类企业有望成为赢家。

合作是“一带一路”建设的一大主题词,从发达国家到发展中国家,都表达出强烈的合作愿望。荷兰首相马克·吕特表示,荷兰企业对“一带一路”议题兴趣浓厚。“一带一路”为荷兰企业呈现了许多机会。荷兰企业在海上物流、港口发展、铁路公路建设、可持续性等领域拥有专长,可为中国提供支持。

奥地利总理塞巴斯蒂安·库尔茨说,在“一带一路”框架下,运输、能源、电信、智能城市和可再生能源、农村发展、金融服务和电子商务等领域的合作非常具有吸引力。此外,“一带一路”为中国和奥地利在第三方市场开展合作

提供了机会。

泰国文化部部长威拉·洛普乍纳拉说,泰国重视“东部经济走廊(EEC)”建设,这个开放的走廊需要与海上和大陆的丝绸之路连接,通过中泰铁路项目等合作,可以创造具有包容性的更可持续发展。

凝聚共识破解经济全球化困境

过去30多年来,经济全球化推进速度之快、拓展范围之广超乎想象,但从中衍生出的发展不平衡等问题也日益引发关注。

专家认为,共商、共建、共享是推进“一带一路”的黄金法则,“一带一路”建设有助于破解经济全球化困境,推动世界经济更加均衡、包容和可持续发展。

海峡两岸关系协会会长、中国商务

部副部长陈德铭说,由于发展不平衡,世界上还有很多国家无法进入全球价值链。“一带一路”倡议是中国基于改革开放融入全球价值链经验的分享,通过推动包容开放、合作共赢的“一带一路”建设,能够帮助一些自身能力还不够的国家,尽快融入全球价值链当中实现更快更好的发展。

“‘一带一路’建设与全球化紧密相连,有助于帮助亚洲各经济体提升竞争力。”博鳌亚洲论坛秘书长周文重说,“一带一路”为应对逆全球化的挑战提供了新的路径和方法,也是实现经济社会发展经验分享和成果共享的平台。

古特雷斯说,希望因“一带一路”项目受益的国家能够在经济上充分融合,使“一带一路”的红利造福不同的人群,让他们充分受益于这些项目带来的积极影响。

“只有给当地的民众带来福祉,才有持续的生命力。改善民生、造福百姓是中国推进‘一带一路’不变的初心。”中国外交部副部长助理陈晓东说。

(新华社海南博鳌4月9日电)

税企互动 凝聚税收改革发展共识

——呼和浩特经济技术开发区国家税务局走访伊利集团共话税改

随着全面深化税收改革的步步深入,呼和浩特经济技术开发区国家税务局不断在税企共建上下功夫、在税企共促上下功夫、在税企共宣上下功夫,助力企业经济发展、促进和谐征纳关系、构建最优税收环境。近日,开发区国税局主动走访辖区内企业代表伊利集团,共话税收改革,凝聚税收改革发展共识。

税改政策落地实。从全面推开“营改增”试点旌旗展,到深化国税、地税征管体制改革战鼓擂,再到推进税务系统“放管服”改革马蹄急,面对标准高、节奏快强度大的改革任务,开发区国税人凝心聚力,形成了推动改革政策扎实落地的强大动力。座谈交流中,开发区

国税局工作人员就“营改增”政策、“走出去”企业税收政策等税收改革情况与伊利集团代表进行了面对面交流,对企业的纳税服务需求和税收工作建议进行了征集和归类,增强了企业对税务机关工作的理解和支持。

现身说税成效显。作为乳品行业的龙头企业,伊利集团点赞税务部门:“我们公司多年的生产经营得到了税务机关的大力支持,在税收改革过程中,他们主动组织业务骨干与我们沟通联系,帮助我们在研发投入、生产线及人才引进、供应链条等方面充分享受到税收优惠政策。这些政策对于整个行业来说都是巨大的财富,我们作为受益者,有义务将这些惠及企业、惠及民生、惠及

及行业经济发展的税收政策宣传出去,让改革红利充分释放出去。”

税企携手共议聚。开发区国税局牢固树立全程服务精细化规范化的工作理念,做到在工作中服务,在服务中工作。在目前纳税服务的基础上建立更高层次的对话机制,通过定期走访和高层对话的形式为企业提供更具深度的“定制化”服务,倾听“商言”,共话“税语”,搭建有针对性、有实用性、有时效性的沟通平台,为辖区内企业带来更高效、更直接、更密切的联系和服务。定期为企业做好“体检”,让企业在税收政策的支持和鼓励下健康成长,推动纳税服务在各项税收改革中淬炼升级。

(呼和浩特经济技术开发区国家税务局 郑哲)

磴口县国税局加强税收文化建设

近年来,磴口县国税局大力实施“文化引领、文化强税”战略,把税收文化建设与税收业务同步推进,基层建设重点由物态为主,升华到价值凝聚、灵魂塑造和文化软实力建设,不断夯实基层发展根基。

在加强税收文化建设中,磴口县国税局坚持弘扬蒙古马精神,结合磴口县丰厚的历史、人文文化底蕴,打造磴口国税特色浮雕文化墙,以文化人,凝聚文化自信。建立“书香税务”

图书屋,开展“书香税务”读书活动,要求全体党、团员读书修身、学以致用,并撰写读书心得体会。按季召开读书沙龙活动,以现场分享读书心得、传达读书感悟的形式,在全局营造读书学习的浓厚氛围。

为实现税务文化建设与税收业务深度融合,磴口县国税局坚持把税务文化建设与税收业务同步推进,持续推进具有磴口特色的学习型税务、服务型税务、创新型税务、

效能型税务、廉洁型税务和法治型税务“六型”国税机关建设;依托磴口深厚的历史文化底蕴,构建尚德、求知、实干、创新、服务、公正、廉洁、爱国的磴口国税“水精神”,增强国税文化辐射力和影响力;建立集税收史话、税企廉政文化及磴口县国税局特色廉政文化“十廉文化”为一体的廉政文化长廊,扎实推进廉政文化建设。

(霍娅婷)

巴彦淖尔经济开发区国税局推动全面从严治党

近年来,巴彦淖尔经济开发区国税局坚持从加强思想政治建设、制度机制建设、党的组织建设和党风政风建设等方面入手,坚定不移推动全面从严治党工作,构建全面从严治党新格局。

在加强思想政治建设方面,持续推进“两学一做”学习教育常态化制度化;综合运用教育培训、专家辅导、知识竞赛等形式,持续开展理论学习;注重典型引领,积极参与“最美税

务人”“三八红旗手”“平安家庭”“道德模范”等先进评选。

在加强制度机制建设方面,完善党建工作制度,制定分解落实党风廉政建设反腐败工作任务,压实党组主体责任、党组书记“第一责任人”职责、班子成员“一岗双责”责任、党委组织协调责任和党支部工作落实责任。

在加强党的组织建设方面,及时组织行政支部和业务支部通过召开

支部大会补选支部委员,严肃组织生活,加强对党员的教育、管理和监督;召开支部组织生活会,落实民主评议党员制度,夯实党建“根基”。

在加强党风廉政建设方面,强化廉政警示教育,引导党员干部遵规守纪;深化内控机制建设,完善内控机制体系,防范税收执法风险;运用好监督执纪“四种形态”,持续加强执纪审查力度;严格干部考核管理,防范廉政风险。

(杨小光)

中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司资产处置公告

中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司拥有对鼎盛鑫等18户的不良债权及其担保债权,拟进行公开处置,现予以公告。

一、债权资产情况

截至2018年3月20日,18户不良债权金额为358,082,773.52元,其中:本金277,676,821.31元,利息78,990,752.21元,垫付费用1,415,200.00元。

具体情况如附表:

注:投资者需自行了解、知悉并确认主债权及担保债权的现状、瑕疵、缺陷及风险,并自愿承担由此引发的一切损失以及不能获得预期利益的结果。

二、交易条件

要求投资者信誉好,需一次性支付转让价款并可承担购买债权所带来的风险。

三、对交易对象的要求

具有完全民事行为能力、支付能力的法人、组织或自然人,且以下人员不得购买:国家公务员、金融监管机构工作人员、政法干警、金融资产管理公司工作人员、国有企业债务人管理层以及参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构等关联人。

四、处置方式

以公开竞价的方式进行处置。

请投资者登录华融网站查询或与有关部门接洽查询。

公告期限:自本公告发布之日起20个工作日内,如有购买意向请以书面形式提出。公告期内同时受理该资产处置有关异议和咨询。

受理公示事项联系人:陈女士

联系电话:0471-5180586

受理排斥、阻挠征询或异议的举报电话:韩先生

联系电话:0471-6981004

联系地址:呼和浩特市新华大街54号金融大厦1416室

中国华融资产管理股份有限公司内蒙古自治区分公司

2018年4月10日

附表:

企业名称	本金余额	利息余额	垫付费用	保证人清单	抵、质押清单
包头市鼎盛鑫工程机械有限责任公司	12,078,200.00	3,517,995.57	11,300.00	李仕鹏、武阳阳、佟圣琛、班晓琪、李秀坤、梁恩兵	房产抵押建筑面积共计1,434.57平方米。
包头市万里金属材料有限公司	23,962,900.00	6,711,365.43	137,000.00	孙丽华、白永鹏	1.商用房,建筑面积532.62平方米。 2.商用房,建筑面积529.44平方米。 3.商用房,建筑面积516.14平方米。 4.商用房,建筑面积256.68平方米。 5.商用房,建筑面积251.57平方米。 6.商用房,建筑面积251.67平方米。 7.商用房,建筑面积256.68平方米。 8.商用房,建筑面积249.8平方米。
包头市兆泰实业有限公司	6,997,342.07	1,333,133.92	127,800.00	徐建明及其配偶、股东刘平及其配偶	商业用房,建筑面积1735.34平方米。
内蒙古翔宇煤炭有限公司	16,672,300.00	10,065,037.05	193,300.00	哈斯及郝美琴	商业用房,建筑面积2314.1平方米。
包头市卓誉商贸有限责任公司	12,899,000.00	3,639,473.26	49,500.00	焦建功、高志芹、晋志成、郭力;张剑澎、刘静	1.位于包头市固阳县阿拉塔大街东侧,用途为商业,共三层:1层建筑面积1098平方米;2层建筑面积1605.07平方米;3层建筑面积1605.07平方米。抵押物总面积为4308.14平方米,其所占土地使用权人为晋志成,商业用途。 2.位于包头市固阳县凤凰城住宅小区,共有3层,其中:1层建筑面积231.32平方米,2层建筑面积231.32平方米,3层建筑面积292.49平方米。抵押物总面积为755.13平方米。
包头市茂川石化销售有限责任公司	71,414,100.00	15,927,553.68	52,000.00	张永平及其配偶孙翠萍、股东王富杰	1.商业房产,建筑面积396.29平方米。 2.土地使用权提供抵押担保,面积合计30674.3平方米。 3.由包头茂川石化销售有限责任公司所有的仓储及其配套设施提供抵押担保。 4.位于重庆4套房产提供抵押担保,建筑面积976.58平方米。 5.商业用房,建筑面积143.72平方米。 6.2276.97吨柴油提供质押担保。
包头市元顺商贸有限公司	12,427,000.00	3,245,767.60	23,400.00	华升建设集团包头投资置业有限公司、张志国、任二平	房产提供抵押担保,位于昆区鞍山道鹿城新天地华康大厦-1010、1023商业底店,房屋建筑面积合计为661.04平方米,房屋用途商业。
包头市大青山隆腾生态有限公司	1,781,600.00	385,682.37	6,200.00	刘桂琴、戚凤玲及其配偶耿树文	商业用房,房产面积447.64平方米,土地面积224.6平方米。
包头市明豪汽车贸易有限责任公司	263,200.00	109,525.18	6,400.00	武俊霞	商业用房,房产面积447.64平方米,土地面积224.6平方米。
包头市桔子酒店管理有限公司	5,000,000.00	1,032,545.95	12,600.00	李增云及其配偶刘丽;弓飞及其配偶崔会菊;李祯及其配偶王春梅;弓士明及其配偶王美英	1.酒店提供抵押担保,抵押所在层数2-3层。 2.位于包头市昆区丽日花园10-2号车库提供抵押担保,建筑面积21.12平方米。 3.住宅房产提供抵押担保,建筑面积69.26平方米。
包头市尚升贸易有限公司	15,000,000.00	3,586,452.66	119,700.00	田元芳及其配偶、黄美萍及其配偶	1.尚升贸易:以位于滨河水材市场的1万立方米库存木材作抵押。 2.德尚贸易:以位于天津存放地的1万立方米库存木材作抵押。 3.筑信贸易:以位于九原区仓库的1万立方米库存木材作抵押。 4.新星物资:以位于滨河水材市场的1万立方米库存木材作抵押。 5.前林望族:以位于天津存放地的1万立方米库存木材作抵押。
包头市德尚贸易有限公司	15,000,000.00	3,453,148.02	118,900.00	陈丽花及其配偶、郑志芳	6.尚升贸易:位于东河区河槽东岸东河花苑底店作抵押,面积376.54㎡。
包头市筑信贸易有限公司	14,999,800.00	3,833,736.33	120,300.00	江陈斌	7.德尚贸易:东河区河槽东岸东河花苑底店作抵押,面积287.78㎡。
内蒙古新星物资有限公司	14,999,200.00	3,845,076.39	120,800.00	卓国文及其配偶、卓国森及其配偶	8.筑信贸易:东河区河槽东岸东河花苑底店作抵押,面积280.46㎡。
包头市前林望族贸易有限公司	14,972,400.00	3,830,545.15	120,500.00	卓庆国及其配偶、李金煌及其配偶	9.新星物资:东河区河槽东岸东河花苑底店作抵押,面积285.43㎡。
包头市世明土石方有限公司	17,915,500.00	3,590,184.47	16,800.00	孙秀梅及其配偶薛世明	10.前林望族:东河区河槽东岸东河花苑底店作抵押,面积278.10㎡。
达茂旗德润工贸有限责任公司	18,200,000.00	7,193,929.27	175,400.00	于明松及配偶乌云格日乐,齐容禄	1.商用房地产坤源酒店,房产面积为5211.65平方米。
鄂尔多斯市君鑫煤炭经营有限责任公司	3,094,279.24	3,689,599.91	3,300.00	鄂尔多斯市锦联房地产开发有限责任公司	2.国有土地使用权,面积1811.7平方米,分摊面积1564.07平方米。
合计	277,676,821.31	78,990,752.21	1,415,200.00		铁精粉7.1万吨为质押物。 国有土地使用权提供为抵押担保,总面积为29048㎡。

单位:元